

БОЛЕЕ УДОБНОЕ КАСКО

ГДЕ НАДО



Доставим вам подменный автомобиль к вашему дому за 12 часов

И СКОЛЬКО НАДО



подменный автомобиль на весь период ремонта



ПОЧЕМУ СТОИТ ВЫБРАТЬ LD КАСКО?

Кража, авария или любое другое повреждение автомобиля - это всегда неприятное событие. В случае как большой, так и самой маленькой аварии будьте уверены, что о вашем автомобиле позаботятся - страхование КАСКО возмещает убытки, понесенные не только по вашей вине, каждый раз.



Автомобиль на замену - вовремя и в нужном месте

Подменный автомобиль мы предоставим на весь период ремонта, пока ваш автомобиль будет приводиться в порядок в рекомендованном автосервисе. В случае невозможности отремонтировать ваш автомобиль в течение одного рабочего дня:

- Если в связи с повреждениями ваш автомобиль не сможет принимать участие в дорожном движении без нарушения Правил дорожного движения, подменный автомобиль к выбранному вами месту на территории Литвы мы представим в течение 12 часов.
- Если, несмотря на повреждения, ваш автомобиль может принимать участие в дорожном движении без нарушения Правил дорожного движения, подменный автомобиль к выбранному вами месту на территории Литвы мы представим в течение 12 часов с того момента, когда автосервис получит все необходимые детали и примет ваш автомобиль для ремонта.

Только в нескольких случаях мы предоставляем автомобиль на ограниченный срок до 14 дней - если машина украдена, безвозвратно повреждена или событие произошло за границей.



Всесторонняя техническая помощь на дороге в Литве и Европе

От запуска двигателя при разряженном аккумуляторе до транспортировки и проживания в отеле если вы не сможете продолжить путешествие.



Помощь другим

Возместим ущерб в размере до 20 000 евро, в случаях, таких как пожар, возникший в вашем автомобиле, когда пострадает имущество других людей, например, стоящий поблизости автомобиль.



Без вычета

Мы возместим Вам ущерб, нанесенный автомобилю в случае столкновения с животным и повреждением авто или украденным номерным знаком. Вычет также не распространяется на страхование водителя и пассажира от несчастных случаев и страхование домашних животных.



Обширная защита собственности

Наряду с автомобилем мы также страхуем и находящиеся в нем предметы: дополнительное оборудование (например, аудио, видео оборудование, навигационные системы, именные номера), личные вещи (например, автокресло, электросамокат, спортивный инвентарь). Возмещаем убытки до 600 евро (условие действует при повреждении самого транспортного средства, за исключением случаев угона). Более высокая сумма может быть застрахована по отдельному соглашению.



Страхование шин

Возместим повреждение шин. Мы покроем расходы на ремонт шин, а если шина не подлежит ремонту, то мы дополнительно возместим вторую аналогичную шину на той же оси.

Компенсация ограничивается второй шиной легковых автомобилей с полной массой не более 3500 кг и зарегистрированных в категории M1 или N1.



Защита водителя и пассажиров

Тем, у кого есть такая защита, будут возмещены расходы, если водитель и / или пассажиры получили травмы в дорожно-транспортном происшествии.



Страхование домашних животных

В случае, если во время ДТП пострадает перевозимая собака или кошка, мы выплатим 200 Евро.



В случае ДТП

Позвоните по номеру **1828** и выберите «Помощь на дороге или неотложная помощь на дому». За границей звоните: тел. **+370 5 266 6612**

Данные условия техпомощи действуют на основании Правил страхования КАСКО № 021 (редакция от 05 03 2024, действует с 04 04 2024). Детальные условия предоставления услуг технической помощи в рамках страхования КАСКО вы также найдете на www.ld.lt/kasko/technines-pagalbos-kelyje-paslauga.

По вопросам страхования обращайтесь:

1828

www.ld.lt

К представителю Lietuvos Draudimas

О страховании - просто и понятно

www.ld.lt/paprastai

**LIETUVOS
DRAUDIMAS**